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Описание: спрей для маркировки животных MARK VQ обеспечивает маркировку интенсивного цвета. 
Способ применения: перед применением краски триггер-спрей необходимо встряхнуть в течении 1-2 минут, а также периодически встряхивать упаковку во время использования. Краску наносят на поверхность шкуры животного (по возможности на спину) при помощи трафарета или без него. Следует избегать попадания краски в глаза животных. 
Назначение: спрей для маркировки MARK VQ предназначен для маркировки крупного и мелкого рогатого скота: баранов, быков, коз, волов, коров, а также ослов, свиней и других животных, используется для визуального, индивидуального или группового отделения животных, для лучшей идентификации после зоотехнических и ветеринарных манипуляций. Помогает выделить привитых животных в больших стадах, пасущихся на открытом выгуле, от подмены и воровства.

Состав: акриловая смола, красители, пигменты, изопропиловый спирт 60%, растворитель, функциональные добавки. 

Упаковка: флаконы по 250мл, 29 шт. в коробке.

Цвета: красный, зеленый, синий

Меры предосторожности: только для животных, не наносить на поврежденные участки кожи. Хранить в недоступном для детей месте. Не распылять вблизи открытого огня.
При попадании в глаза: осторожно промыть глаза водой в течении нескольких минут. Снять контактные линзы, если Вы ими пользуетесь и если это легко сделать. Продолжать промывать глаза. При проглатывании: немедленно обратится за медицинской помощью. Не вызывать рвоту! При пожаре тушить распыленной водой, воздушно-механической пеной, порошками. 

Срок годности: 18 месяцев с даты изготовления (при соблюдении условий транспортировки и хранения) 

Условия хранения: хранить в прохладном, хорошо вентилируемом месте от +5С до +25С
Беречь от солнечных лучей. 
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